Fragmenty z regulaminu RMPST na rok 2009 (tylko zmiany) 
W Regulaminie uwzględnione zostały wszystkie postulaty i uwagi zawodników zebranych na spotkaniu w Mszczonowie w piątek 24 października.
Od roku 2009 obowiązywały będą wytyczne zawarte w Przepisach Ogólnych stosowanych w zawodach Pucharu Świata Rajdów Terenowych 
i Międzynarodowego Pucharu Terenowego Rajdów Baja FIA (zwane dalej Przepisy Ogólne) na rok 2009; 
Łączna zaplanowana długość Odcinków Specjalnych (OS) musi wynosić:

· minimum 80 km w przypadku imprezy 1-dniowej,

· minimum 200 km w przypadku imprezy 2-dniowej.

3.5 Odcinek Super Specjalny (PROLOG): 

a) Organizacja odcinka super specjalnego (OSS 1) stanowi nierozerwalną cześć Etapu, ale jest fakultatywna. Jeżeli jest zaplanowany w rajdzie, zawodnicy muszą w nim uczestniczyć. Może być zorganizowany jedynie jeden OSS i ma na celu określenie kolejność startu do następnego etapu. Jest organizowany w postaci odcinka specjalnego o minimalnej długości 2 km i maksymalnej 5 km. Regulamin uzupełniający musi określić czy zapoznanie odcinka super specjalnego jest dozwolone i w jakiej formie. 

b) Odcinek Super Specjalny oraz kary, które się do niego odnoszą są zaliczane do klasyfikacji etapu i naliczane w tym samym dniu.

4.2 Podział na klasy

1. Klasa „T1” dla samochodów udoskonalonych (Załącznik „J” art.285)

2. Klasa „T2” dla samochodów seryjnych (Załącznik „J” art. 284”) 

3. Klasa „TH” klasa Narodowa (dawna klasa „Otwarta” Załącznik nr 13), 

4.3 Do startu w klasach TH dopuszcza się samochody o dowolnym zakresie przeróbek, których konstrukcja nie koliduje z wymogami Prawa o Ruchu Drogowym. 

4.4 Informacje na temat ograniczników wlotu powietrza znajdują się:

· w art. 285 pkt 4.1.1 - dla klasy T1

· w art. 284 pkt 6.1 - dla klasy T2

· w załączniku nr … - dla klasy TH

Informacje na temat minimalnych mas znajdują się:

· w art. 285 pkt 3.1. - dla klasy T1

· w art. 284 pkt 5 - dla klasy T2 

· w załączniku nr … - dla klasy TH

6. Opony – ten punkt nie został sprecyzowany, ogólnie będzie zakaz stosowania opon o agresywnym bieżniku.

- Znakowanie i plombowanie turbospężarek, zwężek i balastów odbywać się będzie w trakcie badania kontrolnego przed startem do rajdu (BK1).
10.1 Obowiązek przesłania zgłoszenia wraz z załącznikami spoczywa na zawodniku. Potwierdzeniem zgłoszenia przez klub, jest pieczątka na druku zgłoszenia lub, na wniosek zawodnika, pismo potwierdzające to zgłoszenie, przesłane faksem lub e‑mailem przez klub do Organizatora. 

Oryginał zgłoszenia wraz ze skanami:

licencji zawodnika i licencjami kierowców,

praw jazdy kierowców

dowodu rejestracyjnego pojazdu,

ubezpieczenia pojazdu,

potwierdzenia wpłaty wpisowego

oraz 2 fotografiami kierowcy i 2 fotografiami pilota, musi dotrzeć do Organizatora najpóźniej 5 dni po upływie terminu zgłoszeń
- za zgłoszenie samochodu rajdowego max: 1300 PLN 

- za zgłoszenie do klasyfikacji zespołów sponsorskich max: 200 PLN

12. Zapoznanie z trasą

Organizator jest zobowiązany do zorganizowania przejazdu zapoznawczego z trasą odcinków specjalnych, w przypadku rajdu do 80 km łącznej długości Odcinków Specjalnych.

Planujemy wprowadzić wzorem rajdów Cross Country „Kary Ryczałtowej”  „Kara Ryczałtowa” zgodnie z pkt 3.24 Przepisów Ogólnych Kara utworzona w celu zastąpienia niektórych kar powodujących wycofanie lub wykluczenie za nieprzestrzeganie niektórych klauzul Regulaminu w tradycyjnych zawodach. Umożliwia ona ukaranemu zawodnikowi kontynuowanie udziału w zawodach na normalnych warunkach współzawodnictwa, niemniej jednak z surową karą. Kara ryczałtowa jest karą czasową, która jest dodawana do innych wcześniej nałożonych na zawodnika zastosowanych w precyzyjnie określonych przypadkach, wymienionych w Regulaminie Uzupełniającym. Wielkość kary ryczałtowej jest wyznaczana przez organizatora i, może mieć różną wartość dla każdego odcinka specjalnego, odcinka drogowego, punktu kontroli przejazdu i obliczoną w zależności od profilu oraz trudności każdego z nich. Całkowity czas przyznany zawodnikowi, wobec którego zastosowana karę ryczałtową na każdym etapie jest obliczany poprzez dodanie do maksymalnego dozwolonego czasu dla odcinka(-ów) specjalnego (-ych) lub dla odcinka(-ów) drogowego(-ych), które nie zostały przebyte na danym etapie, kary ryczałtowej brakującego(-ych) odcinka(-ów) jak również ewentualnie brakujących Punktów Kontroli Przejazdu. 

13.13 Ważenie samochodów.

Ważenie samochodów może mieć miejsce w każdym momencie trwania zawodów i zgodnie z art. 284 i 285 Zał. J.

Zezwala się na umieszczenie w Parku Serwisowym reklam sponsorów zawodnika na samochodzie serwisowym, namiotach, parasolach oraz płotkach okalających wykupioną lub przyznaną powierzchnie serwisową. Inne reklamy wymagają uzgodnienia i wyrażenia zgody przez Organizatora Rajdu.

13.15 Organizator każdej rundy RMPST obowiązany jest zaplanować trasę rajdu w taki sposób, aby każdego dnia przewidziany był geograficznie tylko 1 park serwisowy, w którym minimalna powierzchnia stanowiska serwisowego musi wynosić: dla zawodnika osoby fizycznej 45 m2 a dla zawodnika osoby prawnej 65 m2. Za zgodą GKSS, w uzasadnionych przypadkach dopuszczalne może być odstępstwo dotyczące wyłącznie pierwszego i / lub ostatniego parku serwisowego każdego dnia. 

Limit spóźnień liczony do wykluczenia może być zwiększony w każdym czasie decyzją Zespołu Sędziów Sportowych na wniosek Dyrektora Rajdu. Załogi są o tym informowane w możliwie jak najkrótszym czasie. Wykluczenie lub nałożenie kary ryczałtowej za przekroczenie dopuszczalnego limitu spóźnień może być ogłoszone tylko na mecie etapu.

17.3 Kierowcy, który zostanie sklasyfikowany na pierwszym miejscu w największej ilości odcinków specjalnych przyznany zostanie dodatkowo 1 punkt, wyłącznie w klasyfikacji generalnej rajdu. W przypadku uzyskania najlepszego czasu na OS-ie przez większą ilość kierowców (ex aequo / remis), każdy z kierowców zostanie uznany za zwycięzcę danego odcinka specjalnego. W przypadku równej ilości zwycięstw na OS-ach, zadecyduje mniejsza ilość remisów, a jeżeli i to kryterium nie da rezultatu, większa ilość miejsc drugich, trzecich, czwartych itd. aż do skutku, a w ostateczności wyższa pozycja w klasyfikacji generalnej rajdu. Ten dodatkowy punkt zostanie przyznany kierowcy nawet w przypadku nie ukończenia przez niego rajdu. W przypadku wykluczenia z powodu odstępstwa technicznego dodatkowy punkt nie zostanie przyznany wykluczonemu kierowcy, a otrzyma go kolejny w tej klasyfikacji. W przypadku wykluczenia o charakterze dyscyplinarnym decyzję o przyznaniu lub nie przyznaniu punktu wykluczonemu kierowcy podejmie GKSS. 

Załącznik nr 13

REGULAMIN TECHNICZNY I BEZPIECZEŃSTWA

Rajdowych Mistrzostw Polski Samochodów Terenowych

Dla Klas „TH”  klasa narodowa. (Dawna „Otwarta)

Klasa „TH” jest zgodna z przepisami na rok 2009 ZONE EUROPEAN CENTRAL FIA CROSS - COUNTRY TROPHY: 

Samochody, które mogą wejść w skład grupy TH to takie, które posiadają 

napęd na 2 lub 4 koła zamknięty bodywork (tutaj nadwozie) jest problem, ponieważ wysoki procent naszych samochodów ma nadwozie otwarte 

i każdy musi posiadać paszport techniczny terenowy, który to musi być potwierdzony przez swój ASN, aby stwierdzić że samochody odpowiadają narodowym przepisom sportów samochodowych.

Samochody muszą być zgodne z zasadami bezpieczeństwa przedstawionymi w załączniku J FIA (siedzenia i pasy bezpieczeństwa) wraz z udogodnieniami takimi, że homologacja sprzętu bezpieczeństwa może właśnie upływać, wlew paliwa ma być w miejscu oryginalnym lub może być komercjalnie przerobiony – ustalenia istotne dla przepisów bezpieczeństwa, Samochody muszą być zgodne z przepisami ruchu drogowego

Informacje na temat ograniczników wlotu powietrza znajdują się 

w art. 285 pkt 4.1.1 

Informacje na temat minimalnych mas znajdują się: w art. 285 pkt 3.1. 

Dalszy ciąg Załącznika nr 13 bez zmian.
